
第２回府中市自然環境調査員会議定例会会議録 

 

日 時：令和７年１月１６日（木） 

午後６時～午後 7時２０分 

                 場 所：府中駅北第２庁舎３階 小会議室 

 

出席者：浅羽、石川、上野、多田、田中、鶴岡、宮島、森田委員 （計８名） 

欠席者：佐川委員 （計１名） 

事務局：田邉 

 

開会 

   会長挨拶 

 

【議 題】 

１ 自然環境調査について（令和６年度１１月分・１２月分・１月分） 

（植物班）植物班のデータについて、第７期から変更しています。人が少なくなり、負担

を少なくしたい。調査で記載した書式を、そのまま提出しています。不都合があるようで

あれば、また考えます。 

（昆虫班）第一造園様から情報提供していただいた昆虫の解説 

 

２ 府中市立武蔵台小学校学習支援について 

（事務局）武蔵台小学校５学年 環境啓発看板設置の依頼がありました。昨年同様、看板

回収、設置及び外来植物除去作業。２月下旬から３月上旬の火曜日もしくは木曜日。第

７期の委員の人数で受諾できるか。 

（委員）これまでと同じように４班での活動はできないのではないか。 

回収、設置を１日でできるか。最低６人以上は必要。午前中希望。 

→ 委員の当日参加できる人数で受けるか、検討とすることとした。 

事務局から日程調整のメールを送る。 

 

３ 令和７年度 年間活動計画（案）について 

（事務局）環境まつりの日程は未定 

（委員）定例会、調査日は計画案のとおりで良い 

他イベントについても計画案のとおり実施する 

調査日が雨天等の場合は、各班で日程の調整をして事務局に連絡すること。 

（委員）夏の暑い時、中止の判断はどうするか。暑さを見て考えることとする。 

 

 【報 告】 

 ・「身近な木の実でリースを作ろう！」について 

  日 時：令和６年１１月３０日（土） 

  場 所：片町文化センター 講堂 

  内 容：身近な木の実でリースを作る。 

※別紙実施報告・アンケート集計結果のとおり 

（委員）今回の参加人数は２０人でちょうど良かった。今期の委員の人数が減ったので、

同じ募集人数では難しい。委員の全員参加は難しいので、実施であれば、募集人数を半

分にしたらいいのではないか。事前準備をする委員が数人なので、他の方にも出てきて

もらえれば短時間でできると考える。 

（事務局）環境政策課保全センターのイベントでも「リース作り」を実施しているため、



他のものに変えてもいいかと考える。 

（委員）来年実施するのであれば、木の実を今の時期に集める必要がある。 

環境まつりに実施した木の実工作が好評だったみたいなので、できそうであれば 

いいのではないか。 

 

■その他 

 調査員研修について 

  日 時：令和 7年 1月１７日（金）午前９時半から午前１１時半 

  場 所：武蔵台緑地内 

講 師：東京農工大学 吉川正人准教授 

  内 容：自然環境調査方法について 

武蔵台緑地植生管理ガイドラインについて 

  その他：武蔵台緑地ボランティアの方も４名、公園緑地課から市職員１名、植生管理

委託事業者１名参加予定。 

 

 

 

 

 

 

 

次回の調査  日 時：令和７年２月１２日（水）午前 9時半～ 

              場 所：武蔵台公園 

 

次回の定例会 日 時：令和７年３月２１日」（金）午後６時～ 

場 所：府中駅北第２庁舎３階 小会議室 


